Radius shaper for moulded parts
FRF 130

The machine is an excellent completion of our edge
bander KDP 111 F for moulded parts. Work piece
guidance is manual. The two vertical high-frequency
flush shaping motors, n = 12 000 min™, 0.37 kW, are
equipped with shaping heads with 4-edge reversible
tips, R = 2 mm. On request also other radii and 15°-
basils are possible. Max. edge band material thick-
ness = 3 mm. Minimum workpiece thickness: 16 mm.
Smallest interior radius for moulded parts: R = 40 mm.
The shaping heads stop within 5 sec.

~he shaping motors. are fed by a static 2.8 kVA fre-
‘quency converter.

Technical data

LxWxH : 1006 x750x 1300 mm
Working height : 884 mm

Weight : - appr. 166 kg

\loltage : 220/380V, 50 cycles
Total output :appr. 2kW

Special equipment:

1 Trim saw for flush trimming of edge excess length

2 Extensible work piece support, front with ball rollers

3 Moving gear with two fixed and two steering rollers
and double stop

4 Pneumatic disengagement of top shaper through
foot valve

® Formteil-Radiusfréase
® Radius Shaper

@® Fraiseuse a rayon
® Frees machine

Formteil-Radi
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Fraiseuse a rayon pour pieces
faconnées FRF 130

La machine est le complément idéal de notre pla-
queuse de chant KDP 111 F pour pieces fagonnées. Le
guidage de la piéce a usiner est manuel. Les deux
moteurs de fraisage verticaux a haute fréquence pour
I'affleurage, n = 12 000 min™", 0,37 kW, sont équipés
de tétes de fraisage a plaquettes réversibles de 4 tran-
chants, R =2 mm. Sur demande aussi d’autres rayons
et chanfreins de 15° sont possibles. Epaisseur max. du
matériau de chant = 3 mm. Epaisseur minimum de la
piéce de travail: 16 mm. Rayon le plus petit pour des
piéces fagonnées: R =40 mm.

Arrét des tétes de fraisage en env. 5 sec.

Les moteurs de fraisage sont alimentées par convertis-
seur de fréquence statique 2,8 kVA.

Caractéristiques techniques

LxLxH : 1006 x 750 x 1300 mm
Hauteur de travail : 884 mm

Poids : env. 166 kg

\oltage 220/380V, 50 Hz
Puissance totale env. 2 kW

Equipement spécial:

1 Scie a ébouter pour affleurer les surlongueurs des
chants -

2 Porte-piéce extensible, sur le devant avec des bou-
lettes

3 Mécanisme de roulement avec 2 roulettes fixes et 2
roulettes de manceuvre avec arrét double

4 Dégagement pneumatique de la fraiseuse supé-
rieure par soupape de pied

usfrase FRF 130

Die Maschine ist die ideale Ergédnzung zu unserer Kan-
tenanleimmaschine KDP 111 F fiir Formteile. Die Werk-
stiickfihrung erfolgt manuell. Die beiden vertikal ar-
beitenden HF-Biindigfrismotore, n = 12000 min™,
0,37 kW sind mit 4-schneidigen Wechselplatten-Frés-
kopfen ausgestattet, R = 2 mm, auf Wunsch auch an-
dere Radien und 15°-Fase maglich. Maximale Kanten-
materialstirke = 3 mm. Min. Werkstiickdicke: 16 mm.
Kleinster Innenradius bei Formteilen: R = 40 mm.
Bremszeit der Fraskopfe: ca. 5 sec.

Die Frasmotore werden von einem statischen 2,8 kVA-
Frequenzumrichter gespeist.

Technische Daten

LxBxH 1006 x 750 x 1300 mm
Arbeitshohe 884 mm

Gewicht ca. 166 kg

Spannung 220/380V, 50 Hz
Gesamtleistung : ca.2 kW
Sonderausriistungen:

1 Kappsdge zum Biindigsdgen der Kanteniiberstdnde

2 Ausziehb. Werkstiickauflage, vorn, mit Kugelrollen

3 Fahrwerk mit 2 festen und 2 Lenkrollen mit Doppel-
stopp .

4 Pneumatische Aushubeinrichtung fiir Oberfrase
liber FuBventil

Freesmachine FRF 130 voor platen
met bepaalde vormen

Deze machine is de ideale aanvulling bij onze kante-
naanlijmmachine KDP 111 F, welke bestemd is voor
plaatmateriaal met bepaalde vormen.

De werkstukaanvoer gebeurt manueel.

De beide vertikaal werkende hoogfrequent frees-
motoren (12 000 t/min, 0,37 KW) zijn met freeskoppen
voorzien met 4 messen. De straal is 2 mm — op aan-
vraag ook andere bogen en 15°-kanten mogelijk. De
maximum kantendikte is 3 mm. Minimum werkstuk-
dikte: 16 mm. Kleinste binnenstraal bij vormen: R
=40 mm.

Remperiode freeskoppen: circa 5 sec.

De freesmotoren worden gevoed door een statische
2,8 KVA-frequentieomvormer.

Technische gegevens

LxBxH 1006 x 750 x 1300
Werkhoogte 884 mm

Gewicht ca. 166 kg
Spanning : 220/380V, 50 Hz
Totaal vermogen : ca.2 kW

Speciale uitvoering:

1 Kapzaag voor het verwijderen van overtollige band

2 Uitschuifbaar verbredingselement vooraan met rol-
lenbaan

3 Aandrijving met 2 vaste en 2 verstelbare rollen (met
blokkeerinrichting)

4 Pneumatische freesinrichting voor bovenfrees, met
voetventiel
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banding machine
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